
The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 18. srpnja 2010.

(Video)

Božja riječ daje smisao našem svakodnevnom radu

 

Draga braćo i sestre!

Sada smo već usred ljeta, bar što se tiče sjeverne hemisfere. To je vrijeme u kojem su škole
zatvorene i u kojem je koncentriran najveći dio praznika. I pastoralne su aktivnosti smanjene, a i ja
sam na neko vrijeme prekinuo audijencije. To je dakle pogodan trenutak da se dadne prvo mjesto
onome što je stvarno najvažnije u životu, to jest slušanju riječi Gospodnje. Na to nas podsjeća
također evanđelje ove nedjelje, s poznatim događajem iz Isusova života koji se zbio u kući Marte i
Marije, kojeg je opisao sveti Luka (10, 38-42).

Marta i Marija su dvije sestre; imaju također brata, Lazara, koji se međutim u ovom slučaju ne
pojavljuje. Isus prolazi njihovim selom i – kaže tekst – Marta ga prima u kuću (usp. 10, 38). Iz toga
se da shvatiti da je Marta starija sestra, ona koja vodi kuću. Naime, nakon što se Isus udobno
smjestio, Marija je sjela do njegovih nogu i slušala ga, dok je Marta sva zaokupljena mnogim
poslovima, što zacijelo iziskuje prijem takvog jednog velikoga gosta. Čini nam se da vidimo taj
prizor: jedna sestra hoda po kući prezaposlena, a druga sjedi i kao očarana Učiteljevom
prisutnošću upija svaku njegovu riječ. Nakon nekog vremena Marta, očito rasrđena, nije izdržala i
buni se, smatra čak da ima pravo kritizirati Isusa: "Gospodine, zar ne mariš što me sestra samu
ostavila posluživati? Reci joj dakle da mi pomogne". Marta bi čak htjela poučiti Učitelja! Isus,
međutim, sasvim mirno odgovara: "Marta! Brineš se i uznemiruješ za mnogo, a jedno je potrebno.
Marija je uistinu izabrala bolji dio, koji joj se neće oduzeti" (10, 41-42). Kristove riječi su veoma
jasne: nije posrijedi prezir prema aktivnom životu, a još manje prema velikodušnom gostoprimstvu,
već jasno podsjećanje na činjenicu da ono jedino što je bitno jest nešto drugo: slušati



Gospodinovu riječ; a Gospodin je u tome trenutku ondje, prisutan u Isusovoj osobi! Sve će ostalo
proći i biti nam oduzeto, ali Božja riječ je vječna i daje smisao našem svakodnevnom djelovanju.

Dragi prijatelji, kao što rekoh, ta stranica evanđelja veoma priliči praznicima, jer podsjeća na
činjenicu da čovjek mora raditi, raditi poslove vezane uz kućanstvo i vlastito zanimanje, ali treba
prije svega Boga, koji je nutarnje svjetlo ljubavi i istine. Bez ljubavi i najvažniji poslovi gube
vrijednost i ne daju radost. Bez dubokog značenja, sav se naš rad svodi na besplodni i nesređeni
aktivizam. A tko nam drugi daje ljubav i istinu ako ne Isus Krist? Naučimo, dakle, braćo, uzajamno
se pomagati, surađivati, ali prije svega zajedno izabrati najbolji dio, koji jest i bit će uvijek naše
najveće dobro.
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